

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

1 december 2009

ONTWERP VAN PROGRAMMAWET

AMENDEMENTEN

ingediend in de commissie voor het Bedrijfsleven

Nr. 1 VAN MEVROUW **PLASMAN**

Art. 164/1 (*nieuw*)

In titel IX, Hoofdstuk 1, een artikel 164/1 invoegen, luidende:

“Art. 164/1. In artikel 14 van dezelfde wet wordt een paragraaf 8/1 ingevoegd, luidende:

“§ 8/1. De stortingen uitgevoerd door de kernexploitanten in uitvoering van § 8 van dit artikel vormen in hun hoofde geen aftrekbare kosten in de vennootschapsbelasting.”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de stortingen van de kernexploitanten niet aan te merken als aftrekbare kosten in de vennootschapsbelastingen.

Voorgaand document:

Doc 52 **2278/ (2009/2010):**
001: Ontwerp van programmawet.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

1^{er} décembre 2009

PROJET DE LOI-PROGRAMME

AMENDEMENTS

déposé en commission de l'Économie

N° 1 DE MME **PLASMAN**

Art. 164/1 (*nouveau*)

Dans le titre IX, Chapitre 1^{er}, insérer un article 164/1 rédigé comme suit:

“Art. 164/1. Dans l'article 14 de la même loi, il est inséré un § 8/1 rédigé comme suit:

“§ 8/1. Les versements effectués par les exploitants nucléaires en exécution du § 8 du présent article ne constituent pas, dans leur chef, des frais déductibles à l'impôt des sociétés.”.”.

JUSTIFICATION

Cet amendement tend à ne pas considérer les versements effectués par les exploitants nucléaires comme des frais déductibles à l'impôt des sociétés.

Document précédent:

Doc 52 **2278/ (2009/2010):**
001: Projet de loi programme.

Nr. 2 VAN MEVROUW **PLASMAN**

Art. 168

Een paragraaf 1/1 invoegen, luidende:

“§ 1/1. De stortingen uitgevoerd door de kernexploitanten in uitvoering van § 1 van dit artikel vormen in hun hoofde geen aftrekbare kosten in de vennootschapsbelasting.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de stortingen van de kernexploitanten niet aan te merken als aftrekbare kosten in de vennootschapsbelastingen.

Nr. 3 VAN MEVROUW **PLASMAN**

Art. 165

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 165. In artikel 22bis van dezelfde wet worden de woorden “eerste tot vijfde lid” vervangen door de woorden “eerste tot zesde lid”.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe dat het besluit van de Regent van 18 maart 1831 niet van toepassing is op de boetes vanwege de Commissie voor de nucleaire provisies krachtens voorgaande leden.

Cathy PLASMAN (sp.a)

Nr. 4 VAN MEVROUW **VAN DER STRAETEN c.s.**

Art. 170

Dit artikel aanvullen met het volgende lid:

“De minister bezorgt deze rapporten aan de wetgevende kamers, uiterlijk 15 dagen na ontvangst.”.

Tinne VAN DER STRAETEN (Ecolo-Groen!)
Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)
Cathy PLASMAN (sp.a)

N° 2 DE MME **PLASMAN**

Art. 168

Insérer un § 1^{er}/1 rédigé comme suit:

“§ 1^{er}/1. Les versements effectués par les exploitants nucléaires en exécution du § 1^{er} du présent article ne constituent pas, dans leur chef, des frais déductibles à l’impôt des sociétés.”.

JUSTIFICATION

Cet amendement tend à ne pas considérer les versements effectués par les exploitants nucléaires comme des frais déductibles à l’impôt des sociétés.

N° 3 DE MME **PLASMAN**

Art. 165

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 165. Dans l’article 22bis de la même loi, les mots “alinéas 1 à 5” sont remplacés par les mots “alinéas 1 à 6”.

JUSTIFICATION

Cet amendement tend à ce que l’arrêté du Régent du 18 mars 1831 ne soit pas applicable aux amendes établies par la Commission des provisions nucléaires en vertu des alinéas précédents.

N° 4 DE MME **VAN DER STRAETEN ET CONSORTS**

Art. 170

Compléter cet article par l’alinéa suivant:

“Le ministre communique ces rapports aux chambres législatives, au plus tard quinze jours à compter de leur réception.”.

Nr. 5 VAN MEVROUW GERKENS c.s.

Art. 166

Paragraaf 3 vervangen door wat volgt:

“§ 3. Dat fonds zal de vorm aannemen van een naamloze vennootschap van publiek recht.”.

VERANTWOORDING

De naamloze vennootschap van publiek recht is een rechtsvorm die een grotere boekhoudkundige controle mogelijk maakt, onder meer via het Rekenhof, dan een coöperatieve vennootschap.

Nr. 6 VAN MEVROUW GERKENS c.s.

Art. 169

In § 2, na de woorden “bestuurders zal tellen” de woorden “, op een totaal van maximum zeven bestuurders,”. invoegen.

VERANTWOORDING

Dit amendement beoogt te garanderen dat het fonds onafhankelijk is ten opzichte van de producenten van elektriciteit uit kernenergie en dat de middelen van het fonds worden aangewend ten dienste van het door de regering besliste energiebeleid.

N° 5 DE MME GERKENS ET CONSORTS

Art. 166

Remplacer le § 3 comme suit:

“§ 3. Ce fonds prendra la forme d'une société anonyme de droit public.”.

JUSTIFICATION

La société anonyme de droit public est une forme juridique apportant un plus grand contrôle comptable, via notamment la Cour des comptes, qu'une société coopérative.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)
Tinne VAN DER STRAETEN (Ecolo-Groen!)
Cathy PLASMAN (sp.a)

N° 6 DE MME GERKENS ET CONSORTS

Art. 169

Au § 2, entre les mot “comptera” et le mot “quatre”, insérer les mots suivants: “, sur un total de sept administrateurs maximum,”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à garantir l'indépendance du fonds vis-à-vis des producteurs d'électricité d'origine nucléaire, ainsi que l'utilisation des moyens du fonds au service de la politique énergétique décidée par le gouvernement.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)
Tinne VAN DER STRAETEN (Ecolo-Groen!)
Cathy PLASMAN (sp.a)
Karine LALIEUX (PS)
Sofie STAELRAEVE (Open Vld)
David CLARINVAL (MR)
Katrien PARTYKA (CD&V)
Joseph GEORGE (cdH)